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te©!©?® o@^@r!să
Dacă se cercetează nepărtinitor ora

șele de pe malul Dunării, se va con
stata că Silistra este unul dintre cele 
mai interesante. La acest oraș nu se 
va avea în vedere frumusețea și luc
rările edilitare etc. dar cu care noi 
cetățenii Silistrei ne mândrim de ce 
s’a realizat, ci se va avea în vedere 
importanța națională economică și 
culturală.

Silistra. ca oraș este o sșezare ve
che peste care denumirile: Durostorum 
și Silviistria, au trecut ca vedeniile din 
basme. Stricată prin diversele iupte 
sau arsă din temelii de incendii,’Silis- 
tra s’a refăcut așa cum o vedem. Insă 
în ultimii 20 ani, de ad-ție românească, 
acest orășel Dunărean a progresat vă
zând cu ochii. Credem totuși că acest 
progres, ar fi fost cu mult mai mare 
dacă Silistra ar fi avut o legătură con
tinuă, cu orașul Călărași și cu restul 
Țării. Legătura din timpul verii se face 
cu vaporul în condițiuni potrivite însă 
în timpul iernii când navigația este 
întreruptă iar terenul din baltă inundat, 
orașul Silistra este cufundat într'o 
izolare păgubitoare.

Nici un transport de mărfuri și de 
persoane nu se mai poate face. Co
merțul este paralizat. Interesele locui
torilor sunt foarte stingherite; iar legă
tura cu restul țării se face cu riscul vieții.

. ., Așa fiind situația, acum câțiva 
ani s’a încercat ameliorarea neajunsu
rilor și s a început construcția șose
lei dig Călărași — Chiciu (vis a vis de 
orașul bilistra). Lucrarea a fost exe
cutată de soc, „Via“, dar când trebuia 
să fie terminată și să se monteze po
durile și stăviiarele, apele vind mari 
în 1937, au rupt trasamentul în mai 
multe părți. Ș. așa a rămas netermina
tă. Populația se întreabă dese ori pen
tru ce s’a mai cheltuit degeaba zeci de 
milioane dacă nu se termină ? Șoseaua 
dig Călărași — Chicm — Silistra inte 
resând în aceiași măsură, atât jud, 
Ialomița, cât și Durostorul și întreg 
Ținutul Marea, solicităm să se ia mă
suri pentru terminarea acesteia și darea 
ei în circulație. ... Despre șoseaua 
aceasta vom mai seri,

O sa-m dreaptă.
Legea Cultelor din 1928, a recunos- | 

cut cultul Maho med a n ca o con
fesiune importantă. Pe baza aceasta tur
cii din Dobrogea trebuia să beneficieze 
de dreptul de a trimite ca Senator de 
diept, în Statul tării, pe Baș Muftiul. 
Cum din diferite motive — dintre cate 
cel mai principal — a fost proverbiala 
desinteresare turcească, turcii n’au avut 
și nici n'au vr’un senator de drept. 
Dat fiind însă că Baș MufHatul, actual 
funcționează, din 1937, în persoana 
d-ltii Etern Curt Mola, s’ar face o 
mare dreptate turcilor din Dobrogea, 
prin recunoașterea acestuia ca Senator 
de drept. Despre aceasta suntem infor
mați că muftii județelor Dobrogene au 
solicitat Onor Guvernului ca să li se 
acorde un loc de Senator de drept, 
pentru Baș Muftiul lor. ...Noi, de aci 
de la' gazetă, care de peste zece ani, 
am cercetat și constatat lealitatea con- 
județenilor turci, privim cu simpatie 
cererea dreaptă a lor șl o. sprijinim cil 
toată sinceritatea. • j „S.R.'

Aci nu vom face o lecție de | nostru si veți constata că ju- 
geografie și nici de istorie ci ' mătate din cuvinte sunt scrise 
vom stărui, a prezenta cititori- ' Ca cele franțuzești, de care se 
lor imaginea unei țări, destul deosibeste numai prin pronunța’ 
de dragi și de scumoă nouă ’ re. Ascultați vorba noastră și 
Românilor.. Franța este țara: veți stabili că jumătate este 
Jibertătii, egalității și fra- ~ franțuzească.. De unde acestea? 
ternității41, care constituesc Din 'latinism, din ale cărui ră- 
drepturi câștigate de cetățeni dăcini atât francezii cât și Ro- 
prin sângeroasele revoluții, la 
care au luat parte. Pe baza 
acestora, Franța, a făcut o edu
cație aleasă fiilor ei, insuflându- 
le respectul de dreptate, de lo
ialitate și mai ales respectul 
onoarei și al cuvântului dat.
Or care ar fi situațiat cerce
tând pachetele anilor dosariați, 
ai trecutului, vom constata că 
Franța a fost întotdeauna mo
torul ideelor de regenerare, al 
culturii și al libertății creeatoa- 
re. Această țară na asuprit pe 
nimeni și nici n’a cotropit vr’un 
neam, ci întotdeauna a fost în 
fruntea acțiunilor umanitare. 
Din Franța ospitalieră ne-a venit 
ideea de libertate și de redeș
teptare națională și tot ea ne-a 
susținut cauza, atunci când a 
fost vorba de cimentarea idea
lului Național. Priviți scrisul

Mai ai io Bioa.
Am semnalat aceasta de mai 

mulți ani și am solicitat măsuri 
de îndrentare. De atunci și până 
acum nu s’a făcut aproape nimic» 
Slabe începuturi și promisiuni au 
rămas să aștepte „când se va 
putea11. Acum revenim asupra 
lipsei de apă în Durostor, care 
constitue o problemă dintre cele 
mai importante. Deși poate nu va 
căpăta soluționarea grabnică, 
totuși ne facem datoria, a o sem
nala din nou și a o supune fo
rurilor competinte, atât ale 
Minist. Agric. cât și Minist. de 
interne, pentru a o avea în 
vedere. Amintim că alimentarea 
cu apă a locuitorilor din sudul 
județului — comunele: Uzulcbioi, 
Rahman, Piriliu etc. etc., cons
titue o mare jale. Din cauza 
lipsei de apă oamenii beau apă 
din ghioluri — un fel de locuri 
cu apă stătută — întocmai ca 
animalele.

SeminStorMe

Din cauza că toamna 1939, a 
fost foarte ploioasă, precum și a 
împrejurărilor diferite, nu s’a 
putut ara și însămânța, suprafe
țele propuse cu grâu de toamnă; 

mânii și-au tras viguroasa sevă 
care a hrănit și a desvoltat 
aceste două brave popoare, pe 
care frăția de sânge și de rasă, 
nu le-a despărțit nici odată. 
Franța ne-a împrumutat cultura 
ei, veche de sute de ani șt totuși 
cea mai modernă. Franța nu 
este o țară milităroasă dar 
când Francezii își văd Patria 
în pericol, devin cei mai straj- 
nici și conștincioși ostași. Fran
ța este țara în care se frământă 
ideea de dreptate, de pace și 
de mai bine. O asemenea țară 
și un asemenea pooor de oameni 
nobili, românii știu să-i cinstea
scă- Pentru ea, neamul nostru, 
va păstra neștirbită credința și 
dragostea de soră mare și iubită.

Trăiască Franța!
Mlhail Georgescu

ar o pvte din acelea deja fă
cute, au fost târziu și deci cu 
oarecari sorți de reușita proble
matică dm cauza g-runlor prea 
mari din aceasta .arnâ. Spre a 
se remedia neajinsu, locuitorii 
din întreg județ-u se îngrijesc a 
însămânța grâu dr Primăvară. 
Or cum sămânța lipsește, ei 
roagă Onor Camera agricolă și 
Minist, Agricu turn, sa-i aprovi
zioneze din timu cu grâu de 
primăvara.

. ......  i .

Oumstor
a comandat o importanta can
titate de grâu de primăvară 
pentru însamanțari. Agricu torii 
din întreg județul și’n special 
co’oniștii,;se vor adresa Camerii 
la Silistra, de unde pot obține 
cantitățile, de grâu de sămânță 
cu reducere de 40% din prețui 
de cost.

Agricultorii și coloniști din 
județ pot să se aprovizioneze cu 
pomi fructiferi de foarte buna 
calitate, cu preț de 5 și 10 lei buc.

* * .*
Camera agricolă cumpără 

30 — 50 tauri rasâ sura de ste
pă (moldovenesc, bucșru și loker) 
Crescători de vite din Durostor 
sunt rugați a face oferte cât 
mai urgente.

Comentariile ample care s’au făcut 
asupra vizitei Suveranului nostru, d& 
Sărbători, la frontieră, aduc și unele 
reconfortante informatiuni asupra im- 
portanței lucrărilor de f ortif ic ații 
ce s’au făcut, in ultimul timp, acolo, 
cu cea mai mare discreție, de mâna de 
lucra mlilitară. Adăposturile, cazematele, 
valurile și zidurile ridicate să oprească 
orice expansivă aventură romantică, 
ilustrează în chip admirabil sensul po
zitiv al unei politici de Stat, al cărei 
realism, de pe acum, ne ocrotește viețile, 
tuturora.

Din contribuția cetățenească, dm im
pozite. din economiile pe care le-a re
alizat desftnțarea ordinei politice ante
rioare, s’au clădit adăposturile și forti
ficațiile. Nu vom mai trăi niciodată 
sub lozincele partidelor, care, într'o 
împrejurare retorică, punea pe cineva 
în Senatul țării să strige că „Românul 
are șapte vieți*, și că „ne vom bate 
cu pumnii", Se știe că aceste formule 
ale entuzias nulul debordant, erau con
fecționate pentru a masca lipsa de 
pregătire militară a țării, în acele tim
puri duse, isgonite de înțelepciunea 
M. S. Regelui, care a tăiat scurt ari
pile fanteziei, în opera de conducere 
a națiunii.,

Apărăm țara, dar nu cu concepții 
romantice, ci cu arme, cu ziduri de be
ton, cu toate accesoriile unei convingeri.

Crăciunul acestui an la Cluj, anul 
nou 1940 la Constanța și Bobotează 
la Chișinău, a umplut de bucurie inunele 
sotdaților' cărora Regele și Comandan
tul lor suprem le-a intins mâna, i-a 
înconjurat, i-a reconfortat.

Dar vizita Suveranului la frontiere a 
adus și un val de încredere sporităt 
de sănătos optimism în căminurue celor 
cari au trimis pe cei mai buni tineri 
dintre ei la posturile unde veghea na
țională apără pacea românească.

Ca efect moral, a fost formidabil. 
De pretutindeni, ecourile acestei vizite 
a Regelui aduc asigurarea, încrederea 
și hotătârea.

Pentru cel mai umil sătean, reforma 
politică, întreprinsă acum doi ani, de 
prevederea suveranului, apare acum, 
justificată de evenimentele internaționa
le. Nici o nedumerire nu mai stărue, 
nici o întrebare.

T o r o ș oi i 1.
1) In urma apelului lansat 

de Guvernul F. R. N. locuitori 
comunei Turcșmit, au contribuit 
cu suma de lei 37.000 și alte 
obiecte pentru înzestrarea Ar
matei, ținând seama că mai 
sunt înscriși locuitori pentru a 
mai depune suma de lei 37.000. 
2) Cantina școlară funcționează 
în foarte bune condițiuni, fiind 
controlată în fie care zi de d-i 
Primar al comunei. 3) Sau dat 
ajutoare familiilor celor concen
trati ca: alimente și lemne. 4} 
toate acestea merită a aduce 
laude d’lui Primar, A. T. Rabi- 
șon și N. Predescu notarul co’ 
munei care au depus muncă în 
această privință.
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ERATA
La poezia Uitare din eroare nu sa 

tipărit următoarele rânduri:
Din stroofa 1 rândurile 6— 7 

Pe care crezi să o urmezi. 
Dar în zorii, dimineții .. . 

din ultima strofa rândul 6 
Ca să’nvăț bine și eu;

> I V E W S E
T Lic. de băști Durostor, 

a dat în ajunul crăciunului o 
frumoasă serbare a datinelor. 
In aceiași seară a predat d-lui 
General Trincu obiectele ce 
le-au strâns străjerii pentru ’ 
concentrați. D-l G. Vasiiescu, 
direct. Lic. a scos în evidență 
buna voința și hărnicia străjer 
rilor. A impresionat mult gestul 
elevului lonescu I. din cf II a 
care în fiecare an donează con
ținutul pușculiței sale la săraci.

Conducerea camerei Agri
cole e hotărât ținerea cursurilor 
agricole cu agenții agricoli din 
tot județul. Cursurile vor ii ți
nute de inginerii agr. în centre
le: AcadârJgr, Ostrov și Sarsân- 
lar. Durata va fi de ia 14—21 
Ianuarie a. c.

pV In satul Gramostea • Du
rostor, s’a stins din viață frun
tașul rom. macedonean Gheor- 
ghe Stamboli în vârsta de 61 
ani. A fost un mare luptător 
pentru românism în Macedonia 
greacă, iar în țara a fost de
legatul coloniștilor și primar al 
comunei Esechioi. A fost un om 
cinstit și corect. Toți cari I au 
cunoscut îl regretă.

Sâ-i fie neuitată memoria !.
F^Un ger de — 26a — s’a a- 

bătut asupra regiunei noastre. 
Din cauza aceasta circulația a 
tost întreruptă. Pe Dunărea a 
înghețat peste 40 cm.

p Coloniștii din Dobrogea 
concentrați, pot cere descon- 
centrorea pe baza unei adeve
rințe eliberate de Camera 
agricolă.

C5 Viticultori pip căror vinuri 
sunt tulburi si predispuse înboh 
răvirii, pot să le filtreze, cu 
fi’trul camerei agricole, gratuit.

A doua zi de crăciun sea
ra. a avut loc în sala cercului 
subofițerilor. Baiu! funcționa
rilor particulari, din Ținutul 
Marea sucursala Silistra. Acest 
bot a fost dat pentru a spori 
fondurile de ajutorare a con- 
Centraților și a copiilor săraci.

Ștefan D-robn primarul 
rom. Curtbunar și secretar F.R.N. 
p încetat din v»pțâ, în urma unui 
atac do cord. In vârstă de 49 
ppj hpă un gol simțit printre 
Românii din Curtbunar.

S’a publicat ordonanța cu 
privire la noile regule de mo
bilizare agricolă Cei care au 
dreptul conform legii, sunt obli
gați a face cereri scrise, altfel 
nu vor benefecia de dispozițiile 

• legii.
P5 La vânătoarea din reg. 

Sarsânl?r — efectuată înainte de 
Craciuu la care au luat parte 
mai mulți foști miniștri și doam
ne, d-l prof dr. Jianu a împuș
cat din imprudență un tânăr de 
16 ani care a murit pe Ioc. D-l 
Substitut de Procuror Sideri a 
cercetat cazul.

România
Tribunalul Județului Durostor 

Extras de Afipt și Publicațivne 
de vânzare Nr. 5589
din 20 Decembrie 1939

Se publică spre-cu nc știr N generală 
că în ziua de 18 Ianuarie 1940, orele 
8 dimineața, se va vinde cu licitație 
publică în pretoriu’ Tribunalului Dmos- 
tor, averea imobiliară situată pe me 
reaua comunei Cainargeaua Mică Jud. 
Durostor, proprietatea debitorului 
Gheorghe V. Cârg’ef din S iisfra. per 
tru despăgubire? creditorului Stoisn 
Encef, din com. Cainargeaua Mică jud. 
Durostor, cu suma de Ies 80 C00 capi
tal, plus procente și 10 0G0 lei cbel- 
tueli ocazionate, ce numitul debitor 
datorează susnumitu'ui creditor. în ba
za actului de ipotecă autentificat ' de 
Trib. Durostor la Nr 1188 937 în ni 
să la Nr. 283/937 șt învestit cu formula 
executorie sub Nr, 134/939.

Averea imobilă ce urmează a se 
vinde este următoarea;

Un teren arabd în suprafața de 5 
ha. și 5C arii, compus din 2 tarlale și 
anume;

1) Una de un ha si 50 arii, din 
lotul Nr- 298 A. situat pe mereaua 
corn. Cainarg. Mică jud. Durostor, la 
localitate -Afusu Orman" cuprinsă în
tre vecini; Gheorghe Taligarof, Cerniu 
Dimitrof șt din două părți linii.

2) A doua onrcelă în suprafața de 
4 Fia din lotul Nr. 298 B. situat pe 
mereaua corn. Cainargeaua J/ica jud. 
Durostor. la localitatea „Verișatu". în
tre vecini': Cerniu D'mitrof. frații Ha- 
ralamb'e și Tudor Donevi și din două 
părți linie.

Asupra acestui imobil nu există alte 
sarcini. Valoarea reală a imobilulu 
este -’e lei 13.000 hectarul iar prețul 
de1a care va începe licitația este tot 
dela această sumă redusă cu 25% adi
că dela suma de le» 9750 în tota 
dela suma de Iei 53 650.

Sunt somați toți acela care vor pre
tinde vre’im drept de chirie sau aren
dă de ipotecă sau privilegiu ca înain
tea adjudecațiunei să arate Tribunalu
lui prefențiunile lor sub pedeapsa de a 
nu li se mai ține în seamă.

Președinte, (nediscifravil)
Sef portărel, fnedescifrabil) 

Dos. Trib. Nr. 2928/937.
Dos. Corp. Nr. 204/939.

România
Tribunalul Județului Durostor

Extras de afipt și 
Pubiicafiune de vânzare 
Nr. 5624 d?n 20 Decembrie 1939 
Se publică spre cunoștință generală 

că în ziua de 18 Ianuarie 1940 se va 
vinde prin FcitaVe publică în pretoriul 
Tribunalului Durostor, averea imobilia
ră situată pe mereaua satului Caraci 
Mari comuna Arabagi jud Durostor, 
proprietatea debitorului Marin P. Co- 
vacef, din orașul Silistra pentru des
păgubirea creditorului Cerniu Dumitrof 
din orașul Silistra; cu suma de Iei 
28.000, capital, plus procente și 8000 
lei cheltueli ocazionate, ce numitul de
bitor datorează numitului creditor în 
baza actului de ipotecă, .autentificat 
de Trib. Durostor la Nr. 1698/937 în
scris la Nr. 357/937 și învestit cu for
mula executorie sub Nr. 128/938.

Averea imob'lă ce urmează a se 
vinde este următoarea;

Un teren arabil în suprafață de 5 
Ha. 3800 m. p. situat pe mereaua sa
tului Caraci Mari, corn Arabagi jud. 
Durostor, făcând parte din loturile de 
rezervă, situate la localitatea „Orta 
Meșe", și cuprinse între vecinii: Totiu 
Colef, Aliș Ismail, linie și diurn. Din 
această suprafață numai două hectare 
este pentru cultură, restul necultivabil, 
fiind acoperit cu stufăriș!.

Asupra acestui imobil nu există alte 
sarcini.

Valoarea reală a imobilului este de 
lei 28103, Iar strigările dela care va 
începe licitația este fot dela această 
sumă redusă cu 25%, adică dela suma 
de lei 21077.

Sunt somMi, aceia care vor 
pretinde vnfun drept de chiria sau 
arendă ce ipotecă sau privilegiu, ca 
înaintea adjudecațiunei să' arate Tribu- 
naiului pr n petițiunile lor sub pedeap
sa de a nu li s mai ține în seamă.

Președinte, (nedescifrabil)
Șef Portărel, (nedescifrabil) 

Dos- Trib. Nr 4302/937.
^Dos. Corp. Nr 206/939.

România
Tribunalul județului Durostor 

Extras A Af j t ș' PubHcatiune 
de vânzare

Nr. 5613 din 20 Decembrie 1939
Se publică spre cunoștința generală 

că în ziua de 18 Ianuarie 1940 orele 
8 dimineața se va vinde cu licitație 
publică în pretoriul Tribunalului Du- 
roșior, averea imobiliară situată pe 
mereaua ccm. Cainorgccua Mică, jud. 
Durostor proprietatea debitorului 
Gheorghe V. Cârgief, din orașul Silis
tra pentru despăgubirea creditorului 
Cerniu Dumitrof din orașul Silistra, 
cu suma de lei cO.GCO capital, plus 
dobânzi și 10.000 lei cheltueli ocazio
nale, ce numitul debitor datorează 
susnumitului creditor, în baza actului 
de ipotecă autentificat de Trib. Duros
tor la Nr. 1187/937, înscris la Nr. 
282/937 și învestit cu formula exe
cutorie sub Nr. 127/937

Averea imobilă ce urmează a se 
vinde cu următoarea:

Un teren arabil în suprafață de 6 
ha. 50 arii, format din două parcele 
și anume :

1) Una de 4 ha. din lotul 298 A. 
situat pe merecua corn. Cainargeaua 
Alică la localitatea „AIusu Orman“ jud. 
Durostor, cuprinsă între vecinii: din 
două părți linie, frații Haralambi și 
Tudor H. Danevi și Sioian Encef.

2) O parcela de 2 ha și 50 arii, 
situat pe mereaua ccm. Cainargeaua 
Alică jud. Durostor, la localitatea 
„VerișatM între vecinii: Gheorghe St. 
Taligarof, Stoian Encef și din două 
părți linie

Asupra' acestui imobil, nu există alte 
sarcini. Valoarea reală a imobilului 
este de lei 13 000 ha. iar prețul dela 
care va începe licitația este tot dela 
această sumă redusă cu . 25%, adică 
dela suma de lei 9750 hectarul, în 
total dela suma de lei 63 375

Sunt somați toți aceia care vor pre
tinde vre’un drept de chirie, sau aren
dă de ipotecă sau privilegiu ca înain
tea adjudecațiunei să arate Tribunalu

lui cu petițiunile lor sub pedeapsa de 
a nu li se mai ține în seamă.

Președinte (nedescifrabil)
Șef portărel, (nedescifrabil) 

Dos^Trib. Nr. 2925/937

Dos. Corp Nr 2051939.

UHH—....... ...31-32^0^'.L. ....

Citiți și răspândiți ziarul 
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Tribunalul Jud. Durostor 

Extras de Afipt și PubHcațhine 
de Vânzare Nr. 5601

din 2C Decembrie 1939

Se publică spre cunoștința generată că 
în ziua de 13 Ianuarie 1940 erele 8 dim. 
se va vinde prin licitație 'publică în pre
toriul Tribunulului Durostor, averea imo
biliară situată pe mereaua comunei Cai- 
nargectia- Mică jud. Durostor, proprieta
tea debitorului Cheorghe V. Cârgief din 
comuna Silistra pentru despăgubirea cre
ditorilor Frații Haralambe și Tudor Hara- 
lairbe Dânevi, ambii din comuna Cainar- 
geaua-Mică jud. Durostor, cu suma de lei 
80 CCO capital plus procente ș! 10000 lei 
cheltueli ocazionate ce numitul debitor 
datosează susimmiților creditori în baza 
actului de ipotecă autcntiîicat de Trib. 
Durostor la Nr. 1189,937 înscris la 
Nr. 284/937 și învestit cu formula execu
torie sub Nr. 133/939.

Averea Imobilă ce uimează a se vinde 
este următoarea:

Un teren arrbil în suprafață de 5 hec
tare ccrcpus din dcuă parcele:

1) Una în suprafață de trei hectare, 
situat pe mereaua corn. Ca;nargeaua-Aîică 
jud. Durostor, din .’otul Nr. 298 A. la lo
calitatea ,Musu-Ormun", cuprinsă între 
vecinii: din două pății linie, Cerniu Di- 

mitrof și moși. CuKu Pireî.
2) A doua parcelă de 2 hectare, din lo- 

tul Nr. 298 B. situat pe mereaua corn. 
Caînargcaua-Nică jud. Durostor, la loca- 
îițațea „Verițatu" cuprinsă între vecinii 
Stoian Encef, din două părți linii și moșt 
Cutia Pireî.

Asupra acestui imobil nu există altă 
sarcină.

Valoarea reală a imobilului este de lei 
13.0C0 hectarul iar prețul dela care va în
cepe licitația este tot dela această sumă 
redusă cu 25 o/o adică dela suma de lei 
9750 hectarul, în total dela suma de lei 
48.750 .

Sunt somați toți aceia care vor pretin
de vre’un drept de chirie sau arendă de 
ipotecă sau privilegiu ca înaintea adju- 
decațiunei să arate Tribut aiului prefen- 
țiunile lor sub pedespsa de a r>u li semai 
ține seamă

Preșeo’inte, C. Icnescu
Șef Portărel, nedescifrabil

Ministerul Justiției
Direcțiunea Judiciară

Publicațiune

D l Ștefan A. Văduva, născut la 6 
Februarie 1911 comuna Filisteni- Crucii 
(Dolj) domiciliat în comuna Bchar- 
chtoi (Durostor) a făcut cerere aces
tui Minister de a fi autorizat să schim 
be pe bara art. 10, numele sau patro
nimic de Văduva în acela de Anastasia, 
spre a se numi Ștefan Anastasiu.

Ahnisterul publică aceasta, conform 
art II. spre știința acelora cari ar 
voi să faeă opozițiane în termenul șl 
condițiunile prevăzute de alin. II al 
zisului articol și de art. 3 din legea 
asupra numelui din 8 Aprilie 1936.

Se iOE
un’ vie, viță americană 
(deserturi) în suprafața 
de 2500 m p doritori a 
se adresa la Tipografia 

«Festival" lângă judec. Mixtă—Silistra.
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